

2 | 要闻

鹤壁日报

鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛决赛举行 16名选手获鹤壁市五一劳动奖章

于燕王英超等为获奖选手颁奖

本报讯 (记者 王峰)9月22日上午,由市总工会、市人力资源和社会保障局、市文明办、鹤壁日报社、市广播电视台共同主办的鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛决赛在新世纪广场举行,260名技术能手同场竞技。市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕,市委常委、市委秘书长王英超,市人大常委会副主任、市总工会主席李玉家,市政协副主席李彦军等出席开幕式和颁奖仪式,并为获奖选手颁奖。

王英超宣布比赛开始。李玉家致开幕辞。他说,此次大赛对于进一步在全市营造尊重劳动、崇尚技能的浓厚氛围具有重大意义,大赛组委会依据我市产业特点和行业特色,确定了16个具有较强竞技性和观赏性的项目。希望参赛选手能充分展现本领,加深交流,共同提高技能水平;裁判员要遵守比赛纪律,坚持客观公正,营造良好竞赛环境;希望通过比赛,激发广大职工争当技能人才、首席员工、鹤壁工匠的巨大热情,努力为我市经济社会发展做出新的贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

随后,参赛选手代表和裁判代表分别发言。

本次决赛共有矿山救护、叉车司机技巧、警务技能、新生儿窒息复苏等16个比赛项目。

比赛决出96名获胜选手,他们分别被授予“鹤壁市首席员工”“鹤壁市文明职工”“鹤壁市技能能手”等荣誉称号并发放奖金,其中,各比赛项目第一名获“鹤壁市五一劳动奖章”,11家单位获优秀组织奖。

市创卫办督导检查“周末卫生日”活动、城市清洁行动开展情况时发现

活动总体开展扎实有效 但有个别单位未上路打扫卫生

本报讯 (记者 陈海寅 王峰)9月22日,市创卫办派出多个检查组,到各县区督导检查“周末卫生日”活动、城市清洁行动开展情况,并重点检查了城中村、城乡接合部、居民小区的环境卫生状况。

在淇滨区,鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区,检查组看到市卫计委、市农局、市农委、开发区地税分局等单位的人员在责任路段打扫卫生;在山城区,检查组看到山城区规划局、山城区财政局等单位的人员在责任路段打扫卫生;在鹤山区,检查组看到鹤山区委办公室、鹤山区工商分局、鹤山区编办、中山路街道马南社区等单位的人员在责任区域打扫卫生;在浚县,检查组看到浚县质监局等单位的人员在责任路段打扫卫生;在淇县,检查组看到淇县残联、淇县粮食局、淇县文广局等单位的人员在责任路段打扫卫生。

检查中也发现一些问题:在淇滨区湘江路西段、泰山路北段和开发区兴鹤大街(延河路至松江路)

政论专题片《让改革落地生根》在我市社会各界持续引起热议

改革让社会更加和谐稳定

本报讯 (记者 牛蕾)由省委宣传部、河南广播电视台推出的九集大型政论专题片《让改革落地生根》第七集至第九集中,回眸了我省一系列深化农村改革的政策措施,展现了天蓝水清的优美环境,重申了党建的重要性。一经播出,在我市社会各界人士中持续引起热议。

“跟随农村改革的大潮,2015年,我把家里的10亩地流转给种粮大户,他们能够大规模种植经济作物,我家每年能收近1万元租金;我又在淇滨区找到了一份门卫的工作,每月能有1500元收入,日子比以前过得更好了。”淇滨区桥镇聂下雾村村民赵玉元表示,农村土地所有权承包经营权分置让土地“活”了,农民从土地上解脱出来,能够把更多时间用来打工或创业,增收渠道更多,生活更有奔头。

“改革过程中,党建在非公企业中地位日益凸显,目前科技工业园有超过50%的党员担任所在部门的业务骨干和管理骨干。”富士康(鹤壁)科技工业园党总支专职副书记毛伟令表示,围绕企业生产经营,企业将党建工作与企业文化建设紧密结合起来,注重思想政治引领、教育,并要求党员争做“七个表率”,使党员达到自我觉醒,再将思想先转化为行动先进,以实际行动来促进企业发展壮大。

淇滨区秋季秸秆禁烧工作启动

网格化布控 全天候巡查

本报讯 (记者 李雪婷)9月21日,记者从淇滨区秋季秸秆禁烧和综合利用工作会议上了解到,即日起该区全面启动秸秆禁烧工作,疏堵并举,确保达到“不着一堆火,不冒一股烟,不黑一块地”的目标。

据悉,今年淇滨区依然坚持全区禁烧,其中大赉店镇、钜桥镇、金山办事处、黎阳路办事处、九州路办事处、长江路办事处全境和上峪乡快速通道两侧为重点禁烧区。

在禁烧监管上,淇滨区将实行

淇水映绿城 生态新鹤壁

示范引领,海绵城市建设让人居环境更和谐

(上接第一版)近年来,市委、市政府坚持保护优先、合理利用、适度开发的原则,先后编制了《鹤壁市淇河生态区总体规划(2010—2020年)》《淇河国家湿地公园总体规划》,打造了淇河湿地公园、淇水诗苑、淇水乐园、淇奥(yù)翠境、朝歌文化园等沿淇滨河公园。其中,占地332.5公顷的淇河湿地公园,因湿地生态保育、生态修复成效明显,被确定为国家湿地公园试点;淇水诗苑收录了先秦、秦汉、唐宋、明清、现代等历代咏淇诗歌和鹤壁籍诗人所写诗歌1500余首,诗歌长廊将诗书长卷、绘画碑文、雕刻等艺术融于一体,被评为河南省十佳城市滨河景观;朝歌文化园以省级文物保护单位鹿台遗址为依托,以殷商文化为内涵,成为游客游览观光、群众休闲娱乐的好去处。

沿淇滨河公园的建设,把淇河的历史文化与人文景观相结合,使生态景观与现代文明相融合,已成为展示城市形象的对外窗口。

2016年5月1日,河南省首个按照海绵城市标准建设的公园——桃园公园(位于淇滨区兴鹤大街与朝歌路交会处东北角)建成并开放,也是一座市级综合性公园。绿地率达到81%的桃园公园采用透水铺装、下沉式绿地、植草沟、雨水花园、旱溪、PP蓄水模块等海绵城市建设元素,实现了小雨不湿鞋、中雨不积水、大雨不内涝,80%以上的降水留在了公园。

2015年4月,我市被评为全国首批海绵城市建设试点市。海绵城市试点区域总面积29.8平方公里,其中建成区24平方公里,试点项目包括绿地广场、城市道路工程、雨污分流改造、河道治理、城市防洪与水源涵养、建筑小区等六大类68项。

如今海绵城市理念已是家喻户晓、深入人心,更多群众期盼通过海绵城市建设治好黑臭水体,

提升人居环境质量。

“我家附近的臭水沟这次可算彻底治理了,原来夏天滋生好多蚊虫,都不敢开窗户。”家在淇滨区淇河路中段土地局家属院的李桂香老人所说的臭水沟,就是新城区北部穿城而过的棉丰渠。新城区水系生态治理工程是我市海绵城市建设重点项目,棉丰渠治理也纳入改造范围。

近年来,我市高度重视城市水系生态治理工程,市政府成立了鹤壁市城市黑臭水体整治工作领导小组。随着新城区城市水系生态治理工程、老城区汤河流域及支流泗水河环境综合治理工程的全面推进和建设,全市河道正在全面实施清淤疏浚、截污入网、管网疏通等治理,不久将实现城区河渠自然连通,恢复水生态系统功能,改善水体水质,加强环境治理,全面消除城市黑臭水体。

截至目前,海绵城市试点项目已完成投资23.8亿元,城市水系、道路、单位庭院(居住区)海绵改造正在加快推进,预计2017年底全部完成。我市海绵城市建设,有效提高了园林绿地、市政设

施的蓄水能力,绿化质量和品位大幅提升,在我省已形成试点示范效应。

统筹推进,提升城市整体功能

创建国家园林城市,是我市一项重要的民生工程。市委、市政府高度重视,强化城市基础设施建设,持续提升群众幸福感。

“我们花了8万多块钱就买到了一套50平方米的保障房,政府给了我们这些没有固定收入人员最大的保障!”9月20日,淇滨区长江路办事处漓江花园小区居民齐美云高兴地说,小区环境优美,超市、卫生室等配套设施齐全,出门就是幼儿园、小学和中学,条件一点点儿不比商品房小区差。

据悉,2014年至2016年,我市建成区实施保障户数达3万余户,住房保障率达到98.8%;省政府下达各项保障性安居工程1.71万套,已全部完成目标任务;完成棚户区改造244.4万平方米,完成城中村改造328.5万平方米,实施城市

危房改造14.9万平方米。建成区内基本消除棚户区,居民得到妥善安置。建成区97个社区各类配套设施完善。

此外,我市不断完善城市市政基础设施,城市基础设施及服务功能日臻完善。先后建成3个污水处理厂和2个垃圾填埋处理场,城市污水处理率为92.48%,城市生活垃圾无害化处理率为100%;城市管网水检验项目合格率99.25%。积极推广城市节能建筑、绿色建筑和装配式建筑,2015年到2016年,二星级绿色建筑面积107.66万平方米,占新建建筑总面积的55.08%,节能建筑比例达到63.5%。集中供热住宅供热计量收费比例达到34.05%。全市已建成239个公共自行车租赁点,投放公共自行车5915辆。

城在园中建,人在林中行。多年来,我市通过园林城市建设,不断提升城市绿化品质和美誉度,增强了城市综合竞争力,实现了生态建设与经济文化社会建设统筹协调发展。面向未来,鹤壁将以创建国家园林城市为动力,向着建设品质“三城”阔步前行。

关注鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛

技能大赛锻造工匠精神

——鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛决赛侧记

□本报记者 王峰 文/图

弘扬工匠精神,打造技能强市。9月22日上午11时,鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛决赛圆满落下帷幕,96名来自我市11个行业的职工成为新一批“鹤壁工匠”。

在鹤壁工匠·2016年职工职业技能集中大赛成功举办的基础上,本次大赛再一次在我市广大职工中掀起了学技术、练硬功、长本领、强素质的热潮。

参加决赛的选手均为优中选优

“神枪手就是快!”在警务技能(女子)竞赛决赛中,市公安局交通管理支队选手王雪华的枪支分解组合和子弹识别装填操

作如行云流水,从参加决赛的选手中脱颖而出,与其他15个项目的冠军一起,获得“鹤壁市五一劳动奖章”。

据了解,本次大赛设置的16个比赛项目来自采矿、电力、汽车零部件、通信、警务、医疗、气象、交通、餐饮、美术、家政等11个行业,我市这16个项目从业人员达4.5万人,参加决赛的选手均是优中选优,比赛的含金量不言而喻。

众多市民现场感受工匠精神

“患儿心率80次/分,无呼吸,正压通气……”在新生儿窒息复苏项目比赛现场,不少市民用手机拍下比赛过程。一位年轻市民表示:“多学点知识,有备无患。”在汽车综合故障诊断与排除和汽



参加新生儿窒息复苏项目的选手为“婴儿”进行心肺复苏操作。

车空调系统维修比赛现场,一名男子看得非常认真,“了解了规范的修车过程,以后修车最起码能判断修车师傅有没有用心。”

矿山测量难,矿山救护也这么难!“给孩子洗澡原来有这么多门道儿,这么洗孩子肯定不闹。”

数百人组成后勤保障队伍

比赛场上,战况激烈。比赛场外,淇滨区政府、公安、消防、电力、卫生等部门的工作人员,随时准备应对突发状况。

“昨天夜里挺冷的。”9月22一大早,大赛组委会工作人员告诉记者,主办单位和承办单位的工作人员从决赛前一天晚上就开始布置比赛场地;比赛当天,有的单位悉心准备了矿泉水向裁判和选手免费发放,有的单位无偿为其他单位提供遮阳帐篷。数百人组成的后勤保障队伍,尽最大努力打造了良好的比赛环境。

□本报记者 王峰

伟大的工匠往往以极致的态度对自己的产品精雕细琢,工匠精神就是指这种精益求精、追求完美的精神。在鹤壁工匠·2017年职工职业技能集中大赛决赛过程中,拥有工匠精神的不仅有各个项目的优秀选手,还有项目负责人和裁判。

“我们把大赛当做难得的实战演习机会,希望以赛促练,全面提升公安机关队伍的警务技能水平。”在市公安局政治部副主任李平

打造精益求精的人才队伍

——访大赛决赛阶段部分项目负责人、裁判

建国看来,警务技能就是公安民警的看家本领,本次比赛设置综合考虑了民警体能、防护技能和警用装备操作技能。李建国表示:“这次比赛给了我们惊喜,决赛尚未结束,男子组和女子组均刷新了预赛记录,经过比赛,全市公安机关队伍的整体素质和精神状态明显提升。”

谈到移动自动气象站的好处,大气探测工程师杜长普如数家珍。他说:“机器虽小,却是应对灾害性天气、突发事件等的重要设备,目前我市只有3台。气象部门职工和相关单位的气象员承担了大量的信息采集工作。大赛不仅是对大家现有技能的测试,也是让大家学习新技术的良好契机。”

机,短短一个月,大家的学习热情都被激发出来了。”

中凯铂爵酒店总经理王永建负责饭店客房服务的裁判工作。

他认为:“进入决赛的选手作品更美观,用时却更短了,足见下了苦功。通过比赛,从业者对工作更加精益求精,也促进了客房服务员队伍整体水平的提高。”



扫码看比赛视频



扫码看比赛图片

据新华社北京9月21日电(记者 白瀛 史竞男)由中宣部、中央电视台联合制作的六集电视纪录片《辉煌中国》19日起在央视播出以来引起热烈议论。无论是各相关领域单位负责人,还是普通观众、网友,频频表达“作为中国人感到自豪”“为祖国骄傲”“为中国的继续辉煌一起奋斗”等心声。

纪录片《辉煌中国》全片以创

“中国辉煌是实干出来的”

——电视纪录片《辉煌中国》播出前两集引热议

新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为脉络,全面反映党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央带领下,全国各族人民砥砺奋进、真抓实干,中国经济社会发展取得的历史性成就,充

集《圆梦工程》后感慨万千,热血沸腾。“我看到了一个个奇迹般的工程,架托起了中华民族的伟大复兴梦。五年的改革创新,五年的砥砺奋进,让世界震惊的‘圆梦工程’见证了中国的辉煌成就。”

中冶集团国际经济贸易有限公司负责人说,看完第一集后就喜欢上了这部纪录片,感受到祖国的伟大,感受到做中国人的骄傲与自豪,感受到中华民族美好的未来。

网友“金陵未醉人”看过前两集后说:“中国辉煌是实干出来的,作为中国人我们不但自豪,还要努力贡献自己的一分力量,为中国的继续辉煌一起奋斗!”

根据全省地税稽查2017年重点工作安排,鹤壁市地方税务局于5月底开始在全市地税系统组织开展了房地产业、建筑安装业、生活服务业营业税纳税人专项检查工作,至7月底,自查阶段基本结束,取得了较大的成效。通过对自查阶段情况的对比分析,地税机关发现:一是部分企业没有进

行自查;二是部分企业自查不够认真;三是房地产开发企业存在问题比较严重。市地税稽查局按照市局专项检查工作部署,经过认真准备,决定开展第二阶段重点工作检查。现根据“双随机一公开”要求和专项检查自查工作开展的具体情况,对重点检查相关事宜公告如下:

一、确定重点检查的行业:为2016年4月底“营改增”之前开工的房地产开发企业。

二、重点检查对象和比例:按随机的办法,抽查20%的比例。同时,对凡没有进行自查和虽自查但经风险扫描分析,认为存在较大纳税风险的均列入重点检查。

三、检查时间范围:从轻、减轻或者不予

处罚”的原则。为避免因地税机关工作不周造成纳税人未予自查的情况,现明确自查期限延长至2017年10月10日,未自查的纳税人或感觉自查不彻底的纳税人,请尽快与主管地税机关联系,在此日期之前报送自查表。特此公告

2017年9月23日

鹤壁市地方税务局稽查局 关于开展原营业税纳税人重点检查相关事宜的公告

鹤壁市地方税务局稽查局
关于开展原营业税纳税人重点检查相关事宜的公告

根据全省地税稽查2017年重点工作安排,鹤壁市地方税务局于5月底开始在全市地税系统组织开展了房地产业、建筑安装业、生活服务业营业税纳税人专项检查工作,至7月底,自查阶段基本结束,取得了较大的成效。通过对自查阶段情况的对比分析,地税机关发现:一是部分企业没有进

行自查;二是部分企业自查不够认真;三是房地产开发企业存在问题比较严重。市地税稽查局按照市局专项检查工作部署,经过认真准备,决定开展第二阶段重点工作检查。现根据“双随机一公开”要求和专项检查自查工作开展的具体情况,对重点检查相关事宜公告如下:

一、确定重点检查的行业:为2016年4月底“营改增”之前开工的房地产开发企业。

二、重点检查对象和比例:按随机的办法,抽查20%的比例。同时,对凡没有进行自查和虽自查但经风险扫描分析,认为存在较大纳税风险的均列入重点检查。

三、检查时间范围:从轻、减轻或者不予